
1. How many of your children are studying at Credence High School?

964 responses

2.  The school provides a safe and supportive environment for my
child(ren).

964 responses

3. The school uses multiple modes of communication to connect with
the parents and updates us on the happenings at school and progress of
our child(ren).

964 responses
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4. The curriculum followed meets the learning needs of my child(ren).

957 responses

5.  The school provides a variety of extra curricular and co-curricular
activities for my child(ren).

964 responses

6.  The leadership team is responsive to our (parental) concerns.

947 responses
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7.  The teachers and staff are supportive of my child/ children's needs.

964 responses

8. The school makes available relevant resources such as textbooks,
technology and classroom materials for my child(ren). (NCERT books are
late due to delayed  publishing.)  

964 responses

9. The school promotes a culture of diversity and inclusion.

964 responses
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10.  The school strives to impart values such as respect, empathy,
responsibility and integrity among students.

964 responses

11. Would you like to volunteer/participate/contribute to any school
event(s)/ committee(s)? If yes, choose your areas of interest.

457 responses

12. How would you rate the overall learning environment at Credence
High School?

964 responses
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